

چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو رحم علی اوٹھو کی ہدایات پر بجلی چوروں اور نادہندگان کے خلاف قاسم آباد اور لیاقت کالونی کے علاقوں میں S&I کی ٹیم کی کارروائیاں۔

لیاقت کالونی کے علاقے میں منرل واٹرفیکٹری اور قاسم آباد سے 10 سے زائد کنکشن میں چوری پکڑی گئی، فوری طور پر کنکشن منقطع کر دیئے گئے اور بجلی چوری کی FIR متعلقہ تھانوں میں درج کرنے کیلئے لیٹر جمع کر دیا گیا۔ حیسکو ترجمان حیدرآباد ( ) حیسکو ترجمان کے مطابق چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو رحم علی اوٹھو کی احکامات پر بجلی چوروں کے خلاف کریک ڈاؤن جاری ہے۔ اس سلسلے میں آج ڈائریکٹر سر ویلنس اینڈ انویسٹی گیشن ظہور احمد شیخ کی ہدایات پر اعجاز احمد شیخ، جاوید صدیقی اور ولیداد چانڈیو نے کارروائیاں کرتے ہوئے لیاقت کالونی سب ڈویژن میں حیسکو ٹیم کے ہمراہ چیکنگ کے دوران لیاقت کالونی کے مارکیٹ علاقے میں ایک ڈائریکٹ منرل واٹرفیکٹری جو چوری کے ذریعے چلائی جا رہی تھی کا کنکشن پکڑ گیا۔ فوری طور پر بجلی منقطع کر دی گئی اور مروجہ قانون کے مطابق جرمانہ عائد کیا گیا اور SDO لیاقت کالونی کی مدعیت میں FIR درج کرنے کیلئے لیٹر دیا گیا ہے۔ اور قاسم آباد سب ڈویژن کے علاقوں میں بجلی چوروں اور نادہندگان کے خلاف کریک ڈاؤن میں کارروائی کے دوران 10 سے زائد ڈائریکٹ کنکشن پکڑے گئے، جس میں کاشف قریشی کے نام سے رجسٹرڈ میکس بچت لنڈن ٹاؤن قاسم آباد کے کنکشن میں منظور شدہ لوڈ سے زیادہ بجلی استعمال کی جا رہی تھی جس پر 171720 (Unbilled) پکڑے گئے، جبکہ ہنزہہ کالج بنگلہ آفس پر 4825 ان بلڈ یونٹس پکڑے گئے، اور بونڈ اسٹریٹ پلازہ کے 2 کنکشن پر بھی بجلی چوری پکڑی گئی اور مجموعی طور پر 5338 unbilled یونٹس کی چوری پائی گئی اور فوری طور پر کنکشن منقطع کر کے FIR درج کرنے کیلئے لیٹر متعلقہ تھانے میں جمع کروا دیا گیا ہے۔ مزید کارروائیوں کے دوران SDO سٹیزن کالونی سرمد علی میرانی نے آپریشن ڈویژن سٹیزن کالونی کے علاقے بھٹائی ٹاؤن اور گلشن مصطفیٰ میں کارروائیوں کے دوران 52 نادہندگان کے واجبات کی عدم ادائیگی پر کنکشن منقطع کر دیئے اور 2 لاکھ روپے کی ریکوری کی گئی ہے۔ اور 100 ڈائریکٹ کنڈہ کنکشن بھی منقطع کر کے تاریخ اپنی تحویل میں لے لیں ہیں۔ واضح رہے کہ حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو کی ہدایت ہیں کہ بجلی چوری کا جڑ سے خاتمہ کریں، اور نادہندگان سے اسپیشل ریکوری ٹیموں کی مدد سے 100% واجبات کی وصولی کی جائے۔ بجلی چوروں کے خلاف مروجہ قانون کے تحت کارروائیاں کر کے کیفر کردار تک پہنچایا جائے۔ انہوں نے مزید کہا ہے کہ جزا اور سزا کے عمل کے تحت کسی بھی سب ڈویژن کے علاقے میں کوئی بھی افسر/ملازم غفلت کا مرتکب پایا گیا تو اس کے خلاف سخت محکمہ جاتی کارروائی عمل میں لائی جائے گی، اور انکو آری مکمل ہونے کے بعد اس کے خلاف مروجہ قانون کے تحت کارروائی کی جائے۔





حیدرآباد: جیسکو چیف رحم علی اوٹھو کی ہدایات پر S&I کی ٹیم نے لیاقت کالونی سب ڈویژن میں ایک منرل واٹر فیکٹری کی چوری پکڑی ہے۔